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Sassuolo, 13  giugno 2014
Comunicato Stampa

DA LUNEDĺ 16 GIUGNO IN OSPEDALE A SASSUOLO
Lavori alle camere ardenti per migliorare la funzionalità e l’efficienza energetica della struttura
L’intervento di ristrutturazione interesserà la copertura delle ‘morgue’. L’accesso pedonale sarà garantito, possibili disagi temporanei nell’area del parcheggio 

Da lunedì 16 giugno, in Ospedale a Sassuolo, prendono il via alcuni lavori di ristrutturazione alle camere ardenti. L’intervento di manutenzione straordinaria interesserà tutta la copertura dell’area ‘morgue’, andando a migliorare la funzionalità e l’efficienza energetica della struttura. 
Nella sola giornata di lunedì, dalle ore 9.00 alle 12.00, non sarà possibile celebrare funerali all’interno dell’area per consentire l’allestimento del cantiere in totale sicurezza.  

L’accesso pedonale alle camere ardenti sarà invece garantito per l’intera durata dei lavori, pur con qualche possibile disagio, che riguarderà maggiormente l’area di parcheggio antistante. La Direzione sanitaria dell’ospedale, confidando nella comprensione dei cittadini, si scusa in anticipo per gli eventuali disagi.   
In accordo con la ditta appaltatrice, l’ospedale si è anche impegnato a sospendere temporaneamente i lavori durante il trasporto delle salme fuori della struttura e per l’inizio dei funerali. Salvo condizioni atmosferiche avverse, il cantiere dovrebbe concludersi in una settimana lavorativa circa. 

Per informazioni:

Antonio Pignatiello 334 6394959

Sonia Venturelli 392 4338189
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